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AVVISO

Consultazione per l'aggiornamento Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e trasparenza 2020- 2022.

L' Amministrazione Comunale di Buggiano, su proposta del Responsabile dell'Anticorruzione, deve approvare il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e trasparenza (PTPCT 2020-2022).

Considerato l' intento di favorire il più ampio coinvolgimento degli stakeholders, dei cittadini e di tutte le associazioni o altre organizzazioni portatrici di interessi collettivi
RENDE NOTO CHE 

è avviata la procedura aperta di consultazione ai fini della formulazione di proposte di modifica o integrazioni al Piano di Prevenzione della Corruzione e Trasparenza 2020-2022 del Comune di Buggiano disponibile sul sito internet del Comune nella sezione “Amministrazione trasparente/altri contenuti/Prevenzione della Corruzione”, unitamente al presente avviso.
INVITA 
tutti gli stakeholders ed i soggetti cui il presente avviso è rivolto a presentare eventuali proposte e/o osservazioni di modifica ed integrazione al Piano. 
Le proposte e/o osservazioni, redatto nell'apposito modulo, debitamente sottoscritto dall'interessato/a, dovranno pervenire entro il 27 Gennaio 2020 con le seguenti modalità:

· all'indirizzo PEC: certificata@pec.comune.buggiano.pt.it
· direttamente all'Ufficio Protocollo: Piazza Matteotti,1 Buggiano

Si fa presente che le osservazioni e/o proposte che perverranno successivamente a tale data, verranno comunque prese in esame ai fini dei successivi aggiornamenti.

Il Responsabile Anticorruzione

f.to Dr.ssa Francesca Grabau
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